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O A2.2.1-25-239

MIHICTEPCTBO OXOPOHH 3JOPOB’s1 YKPAIHU
HAINTOHAJIBHUU ®PAPMALNEBTUYHUU YHIBEPCUTET

PiBeHb BUIOT OCBITH Marictp

["any3b 3HaHB 22 OxopoHa 310pOB's
CrieriasibHICTB 226 ®apmaris, [Ipomucnosa @apmariis
Cemectp MI-1v

OcBiTHs porpama TexHomorii papMalieBTUYHUX MPeraparis

HaBuanpHa quciimiunina «AHaJITAYHA XIMis Ta IHCTPYMEHTAJIILHI METOAN aHATIIZY»
HNIACYMKOBHUU MOJAYJIbBHUU KOHTPOJIb 2

3JIOBYBAYA BUIIOI OCBITH KYPCY I'PYIIN
I1.1.B.
TUNOBUM BUIET
TEOPETUYHA YACTHUHA
1. 3anponoHynTe Knacu4Hi Ta i3nKo-XiMiYHi MeToamM aHanidy Ans KifbKiCHOro

Bn3HayeHHa KCl. HaBegaiTb piBHAHHSA peakuin.
NMPAKTUMHAYACTUHA

1. Po3paxynte mMacoBy BIiACOTKOBY 4acCTKy HITPUTOMETPUYHOIO BU3HAYEHHS
ctpentoumay 3rigHo E(CsHsN202S), M(CeHsN202S) i 3a Tutpom TuTpaHTy 3a
BM3Ha4vyBaHo peyvoBuHo 3a BenuumHamu E(CsHsN202S), M(CsHsN202S) cnocobom
ninetkyBaHHA(c(NaNO2)=0,1010 wmonb/am®; V(NaN02)=19,90 cm3Vu«=100,00 cm3,
Vn=10,00 cm3®, m = 4,6570 r).HaBeguTb PpIiBHAHHA peakLii, po3paxynte dakTop
€KBIBANEHTHOCTI, cTexiomeTpunyHe cniBBigHOWeEHHA (McsHsN202s=172,21 2/Morib).

1. PospaxynTe macoBy 4acTKy rfKO3W, AKWo BigomMo, wo a=+7,05° /=1 gm,
[a] f,o =+53,1° (BOOHUI PO3YMH).

2. PospaxyiTe KoHUeHTpauilo po3unmHy Co2%*, AKWO WOro OonTU4YHa rycTuHa
popisHioe 0,31, ToBwMHa wapy 2 cMm. MondpHun KoeiuieHT nornuHaHHa — 1242
am3/mornb-cMm.

OuiHOBaHHA NiACYMKOBOro MoAyJfibHOro KOHTPOMO 2 3 AUCLMUNIIH
«AHaniTm4Ha ximisg»

TEOPETUNYHA YACTUNHA
MakcumanbHum 6an
TeopeTnyHe NnTaHHA 1 15 6anis
MPAKTUYHA YACTUHA
PospaxyHkoBa 3agava 1 15 6anis
PospaxyHkoBa 3agaya 2 5 6anis
PoapaxyHkoBa 3agaya 3 5 6anis
3azasibHa oyiHka Min24 - max 40
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Eranon Binnosini Ha Tunosuii 6ijer IIMK 2

HapuaipHa gucimiurina « AHaTiTUYHA XIMIS Ta IHCTPYMEHTAJIILHI METOAX aHATIIZY»

TEOPETUYHA YACTHUHA

IMuranns 1.

Jlo kimacuyHUX MeToAIB  aHamizy BuzHaueHHs KCI BigHOCAThCA -
apreHTOMETPUYHE TUTPYBaHHSI. TUTPAHT METONY BTOPUHHHWM CTaHIAPTHUN pPO3UMH
AgNO:;s.

-memoo Mopa. 1lpu TuTpyBaHHI 3a MeToJoM Mopa sK I1HIUKATOP
3aCTOCOBYIOTH PO3UMH K0 XpOMATy 1 BiIOyBalOThCS HACTYITHI PEaKIIii:

KCl + AgNO;— AgCl| + KNO;
2AgNO; + K2CrO4—=2KNO3 + AgCrO4]

[Ipn mpoMy y TOUIll KIHIII THUTPYBAaHHS CIOCTEPIra€ThCS BUIAIIHHA OCAIy
LETJITHO-YEPBOHOTO KOJIBOPY.

- memoo@asnca-Xooaxoea . 1lpn tutpyBanHiza metogom dasiHca-XogakoBa
SK 1HIUKATOpP 3aCTOCOBYIOTh PO3YUH €03uHy (TUTPYBAaHHSA MPOBOJISATH y KHCIOMY
CEpEeIOBHUILE B TOULI €KBIBAJIEHTHOCTI 3a0apBIICHHS 0CA/ly 3MIHIOETHCS 3 )KOBTOTO HA
poxeBe) abo ¢hiyopecueiny (TUTpyBaHHS TPOBOAATH Y JY)KHOMY CEPEIOBHIIC B
TOYIIl KIHI[I TUTPYBaHHS oOcaa 3a0apBIIOEThCS Y POXKEBO-UYEPBOHUU  KOJIIP),
B110yBaIOThCS HACTYMHI peaKIii:

KCl + AgNO;— AgCl| + KNO;

- memoo@onveapoa (36opomne mumpysauus). Ilpu TUTpyBaHHI3a METOJOM
donbrapaa

BUKOPUCTOBYIOTh JIBA TUTPAHT, OJUH 3 SKUX JOJAI0Th Y HAJJIUIIKY (PO3YUH
AgNO;). 3anumok nepumoro TUTpanty (po3unH AgNQO3), siKMil He mpopearyBaB 3
JOCIIIKYBAaHOK PEYOBUHOIO, TUTPYIOTh APYTHM TUTPAHTOM — po3unHoM NHiNCS
(a60 KNCS), BinOyBaroThbCsl HACTYITHI PEaKIIii:

KCl + AgNOs(rann.) — AgHal| + KNOs
AgNOs(3an.)+ NHsNCS — AgNCS{+ NH4NO;
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B Ttoumni exBiBajmeHTHOCTI HamnmumikoBa kparisi tutpanty NH4NCS pearye 3
IHIUKATOpOM — PO34YMHOM 3aiizo amoHiiHoro rainyHy NHsFe(S04)2-12H,O 3

YTBOPEHHSIM PO3YMHHOT Y BOJII KOMILJIEKCHOI CITOJTYKH:

Fe** + 3NCS™— [Fe(NCS)s]

PO3UMH HAaJ] 0CaI0M Ha0yBa€ YePBOHOTO 3a0apBIICHHS.

Jlo  kJacMYHMX  METOAIB  aHanmizy Bu3HaueHHs  KCIBigHOCATBCS -
MEPKYpPOMETPUYHE TUTPYBaHHSI. TUTPAHTOM METOAY MEPKYpOMETpii € BTOPUHHHMA
crangaptHuid  po3unH Hgx(NO3): y po3BeneHiil HiTpaTHid kucinoTi. Ilpu
TUTPYBaHHI3a  METOJIOM  MEpPKYpOMETpli  sIK  IHAMKAaTOpPU  3aCTOCOBYIOTb
po3uuHOugeninkapbazony (i 1IHAUKATOPA 3aCHOBAHA HA TOMY, IO MICIs MOBHOTO
OCAQDKEHHS  TaJOreHII-10HIB  HAJUIMIIKOBA Kparulsi TUTPAHTY  YTBOPIOE 3
mudeHUTKap0a30HOM 0cal CHHBOTO KOIbopy) abo po3unH depymy(Ill) Tiomianar, ),
BiJI0YBAETHCS HACTYIIHI PEAKIIIS:

KCI+ Hga(NO3)2 — HgoCla| + 2KNO3

Jlo KiIacM4HUX  METOAIB  aHamizy BuzHaueHHa  KCIBigHOCSATBCS -
MEpPKYpUMETPpUYHE TUTPYBaHHSA. TUTPAHTOM METOAY MEPKYpUMETpIli € BTOPUHHHMA
crangaptHuii pozunH Hg(NO3),.

[Ipu TUTpyBaHHI3a METOJAOM MEPKYpPUMETpPii SK 1HAMKATOPU 3aCTOCOBYIOTH

po3unHOugeninkapoazudy (y ToUlll KiHI TUTPYBaHHS HAJIMIIKOBA Kparuwisi THUTP

aHTy pearye 3 IHAUKATOPOM 3 YTBOPEHHSIM KOMIUIEKCHOI CIIOJyKH CHHBOTO KOJIBOPY).
2KCI + Hg(NOs)>— [HgCl2] + 2KNO;

Jlo ¢i3uko-XiMIYHUX MeETOMAIB aHanizy Bu3HaueHHs KCIBinHOCAThCS:AMas
NOTEHIIOMETPIis , MOTEHI[IOMETPUYHE TUTPYBAHHS Ta pePPaKTOMETPisl.

MNPAKTUYHAYACTUHA
IIuranns 1.
1. HaBogumo piBHSIHHS peakiiii, po3paxoByeMo (akTop €KBIBaJIEHTHOCTI,

CTEX10METPUYHE CH1BBIAHOLICHHS:
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NH, N=N
+ NaNO, + 2 HCl== Cl + NaCl + 2 H,0

SO,NHy SO,NH,

E(CsHsN202S) = M (CsHsN20,S)-f; £=1.S=1

2. Po3paxoByeMO MacoBYy BIJICOTKOBY YAacTKy CTPENTOLMAY 3a BEJIMYUHOIO
€KBIBaJICHTHOI MaCH:

¢(NaNO,)-V (NaNO,)- E(C,H,N,0,5)-Va-100 _010101990-17221-10000-100

wWC HN,0,S) = w
1000-Vn-m,(C;H N ,O,S) 10001Q00-4,6570

=743%

3. Po3paxoByeMO MacoBY BIJCOTKOBY YacTKy CTPENTOLMAY 3a BEIUYHHOIO

MOJISIPHOT MacH Ta CTEX1IOMETPUYHOTO CITiBBITHOIICHHS:

¢(NaNO,)-V(NaNO,)- M(C,H,N,0,S)- S -Van-100
1000-Vin-m, (C,H,N,0,S)

w(C,HN,0,S) =

e 0,1010-19,90-172,21-1-100,00 -100
1000-10,00 - 4,6570

=74,32%

4. Po3paxoByeMO MacoBy BIJICOTKOBY YacTKy CTPENTOLUAY 3a BEIMYHHOIO TUTpa
TUTPAHTY 32 BU3HAYYBAHOIO PEUOBHMHOIO Ta BUIIPABOYHUM KOE(IIIIEHTOM

E(CHN,0,8)  0,1000-172,21

C
T(NaNO, /| C.H.N,O,S) = -2
( 2/ CHN,0,5) 1000 1000

~0,017221 T/cm?

-S-M(CHgN,0,5)  0,1000-1-172,21

C
T(NaNO, /| C.H,N,O,S) = -2
( 2/ CoiN,0,5) 1000 1000

=0,017221 T/em?

& _ Copan _ 01010
0,1000

=1,010

€ (meop)

T'(NaNO, /| C;HyN,0,S)-K -V (NaNO,) - Vam-100
m,(C.HN,O,S)-Vn

w% =

e 0,017221-1,010-19,90 -100,00 - 100

=7432%
,46570 - 10,00
a-100  7,05-100
Huranns 2.C= ] 1= 5301 =13,28%
A 0,31 _
IMuranusa 3.4A=FE-c[C= Bl c= 51242 =1,24-10 4MOJ'II>/I[M
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